

bb 59. /hírjegyzék 1. folyt./bzs

53. jutalomnyaralás versmondó fiataloknak  
54. befejeződött a iii. országos nemzetiségi uttörő fesztivál  
55. szerk. figy. /46-os hírünk befejezése/  
56. hat nap sci-fi  
57. hazaérkezett a könnyüipari küldöttség  
58. időjárásjelentés  
59. hírjegyzék

az 1. sz. jav. a 16-os sz. hirre,  
a 2. sz. jav. a 35. sz. hirre és  
a 3. sz. jav. a 46-os sz. hirre vonatkozott

/mti/

-. -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt  
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy  
szerkesztette: bajnok zsolt,  
henczi erzsébet

20.20/bzs

- 36 -

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008/k

## Belföldi hírek

v a s á r n a p  
-----

bb 1. kulcsos hűtőszekrények a balatoni kempingekben

szé/kz-ju zs

1978. április 9.

uj szolgáltatást vezet be a siótour nagyobb balatoni kempingekben: az élelmiszertárolás és az ital-hűtés gondjának megoldására kulcsos hűtőszekrényeket helyez el.

a nagyméretű hűtőszekrényekben 10 számozott kulccsal nyitható rekesz található, amelyet tetszés szerinti időben igénybe vehetnek a kemping lakói.

tavaly két kempingben állítottak fel kísérletképpen hűtőszekrényeket. az igények láttán idén már siófok-sóstói-, a balatonszemesi „vadvirág”, az igali „hőforrás”, és a fonyódbélatelepi „napsugár”, kempingben is bérelhetnek hűtőszekrényrekeszt a vendégek. /mti/

-. -

9.10/ju

ju 12-

- 1 -

vbb 2. csilp-csalp füzike - 60 madárfajta egy szálláson

Lász/kz-ju zs

1978. április 9.

az átvonulókkal együtt 60 madárfajtának ad szállást, költőhelyet a kiskunsági nemzeti park egyik tava, a kelemen-széki tó. a madárkolónia életét, viselkedését ornitológusok tanulmányozzák, jegyzik érkezésüket és számontartják fiókáikat. a lilék, a vetési ludak már elhagyták a madárszállást, s helyüket elfoglalták a kócsagok, a danka sirályok és a nádasokban már fészken ül a nyári lud. hazatértek az erdei énekes madarak is: a tőserdőben megjelent csilp-csalp füzike, amely a fák zsenge hajtásait, leveleit tisztogatja. megszólaltak a szőlőrigók, s keresi költőhelyét a poszáta és a szürkebegy. /mti/

--

bb 3. tejbüfé vasutállomáson

dáv/kz-ju zs

1978. április 9.

kulturált étkezőhelyet, tejbüfét rendezett be az utasellátó vállalat a régi, rossz hírű talponálló helyett a székesfehérvári vasutállomáson. a nagyforgalmu vasuti csomópont emeleti váróterme mellett kialakított büfében tejtermékeket, hidegkonyhai készítményeket, süteményeket, s üdítőitalokat árúsítanak. az italbolt „átszervezésére”, elsősorban az „ingázok”, miatt volt szükség. székesfehérvárra ugyan is naponta huszonnyolcezer dolgozó és diákfiatal érkezik a környékbeli falvakból. /mti/

--

bb 4. elhunyt inokai jános

sl!mh-ju sl

1978. április 9.

életének 68. évében, hosszas szenvedés után elhunyt inokai jános, az országgyűlés alelnöke. temetéséről később intézkednek.

x x x

/ folyt. köv./

11.00/ju

- 2 -

*h* 13<sup>10</sup>

bb 4. / elhunyt ... folyt./-ju

inokai jános kezdeményező készségével, közéleti tenni-akarásával vált a magyar társadalmi élet ismert és megbecsült személyiségévé. az ötvenes évek végén a békemozgalmat szervezte dunaujvárosban, majd ugyanitt a hazafias népfront városi bizottságának élén fejtett ki közéleti tevékenységet. 1963-ban országgyűlési képviselővé választották, 1967-től már az országgyűlés terv- és költségvetési bizottságának titkáráként vett részt a törvények előkészítésében. tiz esztendőn keresztül a kohó- és gépipari minisztérium tervező irodáinak igazgatói-tisztét töltötte be. 1975 júliusában választották meg az országgyűlés alelnökévé.

eredményes munkásságáért több magas kitüntetésben részesült, 1976-ban kapta meg a munka vörös zászló érdemrendjét. /mti/

--

kbb 5. időjárásjelentés

-ju zs

1978. április 9.

a meteorológiai intézet jelenti 1978. április 9-én, vasárnap 12 órakor:

kevés felhő, száraz idő

vasárnap reggel körülbelül a szverdlóvszk-szocsi -tirana-róma vonalban volt az a 300-800 km széles, hullámzó frontálzóna amelyik kelet-, délkelet-európa jelentős részén napok óta borús, csapadékos időjárást okoz. a kontinens északnyugati részén is erősen felhős volt vasárnap reggel az ég és sok helyen esett az eső. európa többi részén viszont napos, száraz idő volt. magyarországon hétfő estig nem lesz lényeges időjárás változás.

házánk déli részén szombaton délelőtt még erősen felhős időt okozott az említett frontálzóna és néhány helyen jelentékeny mennyiségű eső is hullott. az esti órákra viszont ott is kiderült az ég. azóta csak vékony fátyol felhőzetről érkezett jelentés időnként az ország keleti részéről. szombaton a legmagasabb hőmérséklet 11 és 18, vasárnap hajnalban a legalacsonyabb mínusz 4 és plusz 3 fok között volt. vasárnap 11 órakor 7 és 10 fok közötti hőmérsékleteket mértek.

/ folyt. köv./

13.07/ju

- 3 -

*h* 14<sup>30</sup>

bb 5. / időjárás-jelentés ... folyt./-ju

budapesten szombaton a napi középhőmérséklet 9,7 fok volt. ez megegyezik a százalékos átlaggal.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 9 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: száraz, kissé melegező idő, hétfő délutánig kevés felhő, majd a délnyugat felől fokozatos felhősödés, általában mérsékelt, időnként megerősödő északkeleti, északi, majd délnyugati szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 0, mínusz 5, a legmagasabb nappali hőmérséklet 13-18 fok között.

a duna vizállása budapestnél 340 cm, 7.0 celcius vízhőfok. /mti/

--

bb 6. kacsa kázmér párizsba utazott

tóa/ju zs

1978. április 9.

a francia uttörőszövetség meghívására a harmadik országos francia gyermeknap rendezvényére párizsba utazott a zalaegerszegi ifjúsági és uttörőház kacsa kázmér bábszakköre. a 18 tagú bábegyüttes április 10-19. között több alkalommal bemutatja műsorát a francia gyermekeknek. /mti/

--

bb 7. befejeződött a zalai kamaratánc fesztivál

tóa/ju zs

1978. április 9.

zsufolt nézőtér előtt gálaműsorral ért véget vasárnap a viii. zalai kamaratánc fesztivál zalaegerszegen. az ország legjobb 16 táncgyüttese közül - a három napos versenyen bemutatott táncok alapján - a 8000 forintos nívódíjat a zalai táncgyüttes és a budapesti „bartók béla” táncgyüttes kapta. hatezer forintos nívódíjban részesült az édosz szeged táncgyüttes és a vasas művészgyüttes. a koreográfusi díjat orsovsky istván, a zalai táncgyüttes művészeti vezetője nyerte. /mti/

--

13.12/ju

- 4 -

14.14.35

bb 8. vasi színjátszó-találkozó kőszegen

szel-ju zs

1978. április 9.

kőszegen, a jurisich várban színjátszó találkozót rendeztek vasárnap: vas megye amatőr színjátszói bemutatót tartottak új műsoraikból. nagy érdeklődés kísérte az egy hónappal ezelőtti győri országos minősítésen legjobban szerepelt együttesek, a toronyi bodárka színpad, a két kőszegi diákszínpad és a szombathegyi ferrum és hekszisz színpad, valamint a táplánszentkereszti ifjúsági színjátszó együttes műsorát.

az amatőr színjátszók tavaszi kőszegi seregszemléje szakmai tanácskozással zárult. /mti/

--

bb 9. elhunyt rónay györgy költő, műfordító

-ju zs

1978. április 9.

rónay györgy józsef attila díjas költő, műfordító, 65 éves korában szombaton elhunyt. temetéséről később intézkednek.

magyar írók szövetsége

x x x

budapesten született 1913. október 8-án. magyar-francia szakos tanári oklevelet szerzett, majd lektorként, s irodalmi lapszerkesztőként tevékenykedett. írói pályájának kezdetét vers-kötetek fémjelzik: a tulipánok elhervadtak /1931/, hid /1932/, te mondj el engem /1942/. újabb kötetek nyár /1957/, fekete rózsza /1961/, a város és a délibáb /1964/ címmel jelentek meg. a nyugati harmadik nemzedékéhez tartozott, első nagyobb prózai műve, keresztút című regénye 1957-ben látott napvilágot. a felszabadulás után további regények, novellák kötet színmű és számos tanulmány jelezte alkotó kedvét. műfordítóként is maradandó művekkel jelentkezett; elsősorban a régi és a modern francia költészet jeles alkotásait ültette át magyarra.

/ folyt. köv./

13.15/ju

- 5 -

14.14.35

bb 9. / elhunyt ... folyt./-ju

hiteles, szép szavú tolmácsolója volt azonban aragon, france gauguin, goethe, kafka, malraux, montesquieu, sartré, stendhal, turgenyev, woolf és mások írásainak is. nevéhez fűződik a francia líra kincsesháza /1961/ és a francia költők antológiája /1952/ című kiadványok szerkesztése.

munkásságát több magas kitüntetés ismerte el. 1942-ben baumgarten-díjat kapott, 1967-ben a józsef attila díj első fokozatát. 1973-ban a munka érdemrend arany fokozatát kapta meg. halála súlyos vesztesége a magyar irodalmi életnek.  
/mti/

-. -

bb 10. fotókiállítás

blb-ju zs

1978. április 9.

radnai tiber amatőr fotóművész mintegy ötven felvételeből nyílt kiállítás vasárnap a szekszárdi babits mihály megyei művelődési központban. a szerző - aki „civilben”, a tolna megyei kórház főorvosa - a hétköznapi aprónak látszó, de nem jelentéktelen mozzanatait, szépségeit, örömet, bánatát, hangulatait örökítette meg fekete-fehér fotóin. képei két hétig láthatók szekszárdon. /mti/

-. -

bb 11. kiállítás a kohász-galériában

csiz-ju zs

1978. április 9.

a salgótarjáni kohász galériában vasárnap megnyílt a nógrád megyei amatőr képzőművész-studió kiállítása.

/ folyt. köv./

13.22/ju

13.14.90

- 6 -

bb 11. / kiállítás ... folyt./-ju

a studio iványi ödön festőművész mintegy negyedszázada működő bányász-képzőművész szakköréből nőtt ki a hatvanas években. tagjai - köztük bányászok, gyári munkások, pedagógusok - évről évre tárlaton mutatják be a nógrádi tájat, embert megörökítő alkotásaikat. mostani kiállításukon több mint száz olajképet, grafikát, szobrot, érmét láthatnak az érdeklődők. /mti/

-. -

bb 12. befejeződött a 25. országos amatőrfilm fesztivál székesfehérvárott

dáv-ju zs

1978. április 9.

szinvonalas, értékes alkotások születtek az elmúlt évben a hazai amatőrfilmesek studióiban, - ezt bizonyította az a negyven négy film, amelyet a székesfehérvárott megrendezett 25. országos amatőrfilm fesztivál négynapos programja keretében mutattak be. a seregszemle vasárnap ünnepélyes eredményhirdetéssel zárult a jubileumi fesztiválnak otthon adó megyei művelődési központban. a zsűri megállapítása szerint különösen az animációs és a játékfilmek készítésében jeleskedtek az alkotók, abban a két kategóriában született a legtöbb kimagasló film.

a fesztivál nagydíját baksa tamás és horváth mária „crescendo”, című alkotása nyerte. első díjat kapott pásztor ágnes „törökvilág”, amfer ferenc és gerócs lászló „a mártír”, valamint varjasi tiber „lélegzet”, című filmje. a magyar amatőrfilm szövetség vándorserlegét, - amelyet minden évben a legkimagaslóbb munkát végző alkotó közösség nyer el - ezúttal a nyíregyházi amatőrfilmstudio érdemelte ki. /mti/

-. -

13.25/ju

13.14.90

- 7 -

bb 13. megnyilt a szegedi vidámpark

dob-ju zs

1978. április 9.

vasárnap megnyilt a szegediek kedvelt szórakozóhelye, a vidámpark az újszegedi ligetben. a mintegy félmillió forint költséggel felújított dodzsemre, az óriáskerékre, a libegőre már délelőtt sokezren váltottak jegyet.

megnyilt a vidámpark területén felállított - régi utas-szállító repülőgépből kialakított - vendéglátóhely, „repülőpresszó”, is. /mti/

--

bb 14. amatőr művészek tárlata szentesen

dob-ju zs

1978. április 9.

olajbányászok, katonák, tsz-tagok és más foglalkozást űző amatőr alkotók 166 képzőművészeti munkája látható a szentesi mórlicz zsidmond művelődési központban vasárnap megnyilt kiállításon. a csongrád megyei képzőművészeti körök, stúdiók tagjai, valamint egyéni amatőr alkotók munkáiból válogatva össze a zsűri a gazdag kiállítási anyagot: olajfestményeket, grafikákat, kislasztikákat, színtarziákat. /mti/

--

bb 15. uttörő technikusok országos vetélkedője

kov-ju zs

1978. április 9.

díjkiosztással zárult vasárnap egerben az uttörő technikusok országos vetélkedője. a fesztiválon 24 csapatban mintegy száz uttörő - a korábbi megyei és a fővárosi döntőkön legjobb helyezést elért pájtások - mérték össze tudásukat. olyan elméleti és gyakorlati kérdésekre kellett válaszolniuk, amelyek a technika történetével, fejlődésével vannak összefüggésben. a gyakorlati próbák során kis erőművet is kellett készíteniük.

/ folyt. köv./

13.35/ ju

- 8 -

13.44.50

bb 15. / uttörő ... folyt./-ju

az uttörő technikusok legjobbjai jutalomként nyáron a zánkai uttörővárosban üdülhetnek majd. /mti/

--

bb 16. ifju népihangszeresek, szólóénekesek találkozója kecskeméten

lász-ju zs

1978. április 9.

ifju népi hangszeresek, szólóénekesek vetélkedtek vasárnap kecskeméten, a tudomány és a technika házában. a területi kulturális seregszemlén tíz megye 16 szakmunkásképző intézetének versenyzői vettek részt. az egésznapos program során 15 zenekar és 21 szólóénekes lépett pódiumra a hazai és a környező országok zenejével, dalaival. a legjobbak az országos döntőben találkoznak majd versenytársaikkal. /mti/

--

bb 17. a belga parlamenti küldöttség látogatása szentendrén

t kg/be-ju zs

1978. április 9.

vasárnap délelőtt péter jánosnak, az országgyűlés alelnökének társaságában szentendrére látogatott a hazánkban tartzkodó belga parlamenti küldöttség, amelyet edmond leburton, a képviselőház elnöke vezet. a vendégeket bertalan ferenc, a városi tanács végrehajtó bizottságának titkára fogadta.

városnéző körutjuk során megtekintették szentendre kulturális nevezetességeit, művészeti értékeit. ellátogattak az új képtárba, ahol az elmúlt 50 év során szentendrén dolgozott festőművészek legkiválóbb alkotásait mutatják be. megtekintették kovács margit kerámiáit, majd látogatásukat a szerke egyháztörténelmi muzeumban fejezték be.

/ folyt. köv./

13.40/ ju

- 9 -

13.44.50

bb 18. vasárnap is dolgoztak az adria-vezeték építői

káp-ju zs

1978. április 9.

vasárnap sem szünetelt a munka az adria kőolajvezeték magyarországi szakaszán. a jugoszláv határtól - berzencétől - káráig húzódó nyolcvanöt kilométeres vonalon a siófoki kőolajvezeték építő vállalat, a kárától százhalombattáig terjedő százöt kilométeres szakaszon a csehszlovákiai plynostav vállalat dolgozói tevékenykedtek. a magyar latinca sándor ifjúsági hegesztő brigád a vasárnapi munka eredményeként nyolc nappal a kitűzött határidő előtt befejezte az acélcsövek hegesztését. beépítették azt a három gépészeti szerelvényt - az ugynevezett szakaszoló tolózárt is, - mely a vezetékek üzemeltetésének biztonságát szolgálja és megkezdődött a nyomáspróbával történő szilárdság-vizsgálatok előkészítése.

a csehszlovák építők is nagy lendülettel folytatják a munkákat. a nyomvonal több mint felére kihordták az acélcsöveket, a hegesztéssel negyvenhat, a szigeteléssel 31 kilométeren végeztek, s csaknem huszonöt kilométeres szakaszon a csövek betemetését és a nyomvonal eredeti helyreállítását is befejezték. /mti/

--

bb 19. vasárnapi szállítások

csér-ju zs

1978. április 9.

élénk rakodás folyt vasárnap győr-sopron megye: vasuti csomópontjain. a győri, a csornai, a kapuvári, soproni, mosonmagyaróvári állomásokon több mint 300 vagon árut raktak ki és be. a tranzit forgalom meghaladta az 500 vagonot.

erős hajóforgalom volt a szigetközi duna szakaszon is. a közepesnél magasabb vízállás kedvező a hajózás számára. a duna menti országok hajói több mint 50 ezer tonna árut továbbítottak vasárnap ezen a szakaszon. /mti/

--

13.45/ju

- 10 -

13.45

bb 20. visszatért a tavasz - megteltek a kirándulóhelyek

i kg/pá-ju zs

1978. április 9.

vasárnap, a visszatért tavaszi időben már kora reggel megindult budapestről a kirándulók éradata a zöldbe. a budai hegyek süritett autóbusszjáratai zsufolásig megteltek, s a névszerelvények is kihasználva indultak szentendre és ráckeve felé. tíz óra körül már hosszú sorok kígyóztak a libegő zugligeti végállomásán, kora délutánig több mint ötezren utaztak a város fölött a drótkötélpályán. a déli órákban az idén először a budai zöldvendéglők is megteltek, a veronika, a vadrózsa és az ujjáalakított hársfa étterem egyaránt benépesedett.

sokan - főként a kisgyermekesek - a városligetet választották uticélul. az állatkertbe délig több mint 6000-en váltottak jegyet, a vidámparkban ennél is többen voltak. a szécshenyi strandon - akár csak a nyári csucsforgalomban - háromezren lubickoltak a vízben vagy sütkéreztek a napozórészen. a szabadság strandon sem volt még ekkora forgalom ebben az évben, a fedett uszodák viszont a szokásosnál kevesebb látogatót fogadtak.

külföldi vendégek is szépszámmal érkeztek a fővárosba. a keleti pályaudvarra például 800 román gyerekekkel különvonat futott be. az ifju vendégek, a cooptourist kalauzolásával négy napot töltenek itt a tavaszi iskolai szünetből. az nszk-ból háromszáz főnyi diákcsoport látogatta a budapesti képtárakat. osztrák vendégek népes csoportja az európa szállóban, görög és jugoszláv turisták pedig a budapest szállóban kezdték meg vasárnap többnapos budapesti pihenésüket.

a római parti kempingben sátrat vertek az első vendégek, bár a hivatalos nyitás időpontja május 1. a szezon előtti kempingnyitót ndk-ból és romániából érkezett turisták tartották. /mti/

--

15.00/ju

- 11 -

15.40

bb 21. tanácskozott tata baráti köre

ber-ju be zs

1978. április 9.

gyűjteményes kiállítást rendeznek tatán egy kisváros hét-köznapi címmel. budapesten mutatkozik be dobroszláv lajos neves tatabi festőművész. ismét kiadják az egyesületi híreket és ösztöndíjat alapítanak az arra érdemes, egyetemen tanuló fiatalnak. ilyen és hasonló programok szerepelnek tata baráti körének ez évi terveiben, amelyeket vasárnapi összejövetelükön hagytak jóvá a kör tagjai.

a két évvel ezelőtti 200 taggal alakult körnek ma már 327 tagja van, és budapesten külön tagozata működik. munkájában részt vesznek olyanok - köztük sok neves szakember -, akik tatáról származnak, illetve oda járnak rendszeresen pihenni, üdülni. a baráti körnek környezetvédelmi, várospolitikai és közművelődési tagozata - működik.

a vasárnapi tanácskozáson beszámoltak arról is, hogy a környezetvédelmi tagozat terveket dolgoz ki a városi népparknak különleges fákból, bokrokból álló növényzetének megújítására. a közművelődési tagozat megrendezi a felszabadulás előtt elhunyt neves tatabi festőművész, hessky iván gyűjteményes kiállítását. /mti/

--

bb 22. vasárnapi munka a földeken

cser/ber-don--ju zs

1978. április 9.

nagyüzem volt vasárnap a földeken a kisalföldön. nagy gépi erővel vetették a cukorrépat és végezték az egyéb tavaszi talajmunkákat. a cukorrépa vetése a tájegységen a befejezéséhez közeledik. több gazdaságban már el vetették a cukorrépat. a tavaszi árpa, a mák után a zab vetése is befejeződött.

/ folyt. köv./

15.10/ju

- 12 -

15.15

bb 22. / vasárnapi ... folyt./-ju

jelentősen növekedett az elmúlt napokban az öntözött terület is. naponta helyeznek üzembe új berendezéseket. hétfőn győr határában jelentős területen a buza öntözéséti megkezdik. a kisalföldön 40 ezer hektár terület öntözésére áll rendelkezésre megfelelő mennyiségű víz.

az ikr-gazdaságokban vasárnapra csaknem befejezték a 18 ezer hektáros cukorrépa terület vetését. hétfőn már csupán néhány száz hektáron kell földbe tenni a rendszer legkoraibb vetésű növényének a magját. az ikr 234 taggazdasága közül 54 vesz részt a cukorrépa termelési rendszerében. az idén - az előző évektől eltérően - nagyon kedvezőek az időjárási körülmények ahhoz, hogy a termést jelentősen befolyásoló koratavaszi munkákat gyorsan és optimális időben befejezzék.

több éves tapasztalat bizonyítja, hogy az áprilisban, április elején elvetett cukorrépa nagyobb termést ad és magasabb a cukortartalma is. ezért a gazdaságok gondosan felkészítették a gépeket, a közös vállalat jó alkatrészellátást biztosított. a nagy teljesítményű talajelőkészítő gépek zöme két műszakban dolgozott. az ősszel gondosan elmunkált táblákon egy vagy két művelet elegendő volt ahhoz, hogy jó kelést biztosító vetőágyat készítsenek.

a vetést nagymértékben segítette, hogy a közös vállalat 15 új nagy teljesítményű vetőgépet vásárolt. a tavalyihoz viszonyítva javult a vetőmagellátás is. a hazai magok zöme magas csirázási százaléku és néhány nagyobb cukortartalmu fajtából is többet sikerült beszerezniük.

a csongrádi táj jellegzetes növényei - a szatymazi őszibarack, a szegedkörnyéki főlíasnővények, a makói hagyma - vasárnap is bőségesen ellátták tennivalóval a környék mezőgazdasági nagyüzemeiben. háztáji gazdaságaiban dolgozókat. a fagyok helyenként megkárosították a zsenge növényzetet, a nappali felmelegedéskor pedig már szellőztetést igényeltek a frissen ültetett palánták. elérkezett ugyanis a főlíasátrakban a „termékváltás”, időszaka: a százmilliónyi piros hónaposretek helyére folyamatosan ültetik másodnövényként a paradicsom, a paprika, a karalábé palántát.

/ folyt. köv./

15.15/ju

- 13 -

16

bb 23. tizenöt méter magas szikláról zuhant le

i kg/be-ju zs

1978. április 9.

szerencsétlenül végződött a vasárnapi kirándulás egy budapesti fiatalember számára. fau attila 19 éves segédmunkás barátaival a iii. kerületben az ürömi út közelében huzodó elhagyott kőbányában sziklamászással kísérletezett. egy rossz mozdulat után az amatőr alpinista 15 méter magasból lezuhant. agyrázkodást és horzsolásokat szenvedett, a mentők közepesen súlyosan sérülésekkel szállították kórházba. /mti/

--

bb 22. / vasárnapi ... 2. folyt./-ju

makó környékén is mozgalmas volt a határ. a legnagyobb hagymatermesztő gazdaságban, a makói lenin tsz-ben a tervezett 600 hektárnyi területnek már több mint a felén földbe került a dughagyma. felszikkadtak a korábban belvizes területek, s így vasárnap is nyolc hagymaültető illetve vető géppel dolgoztak. a vsárnap műszakban mintegy félszáz hektáron tették a földbe az apróhagymát. /mti/

--

bb.24.dán szakszervezeti küldöttség érkezett budapestre

k kg pá il zs

1978. április 9.

a szot meghívására vasárnap budapestre érkezett a dán szakszervezetek szövetségének /lo/ és a dán alkalmazottak szövetségének /ftf/ közös küldöttsége, kai petersennek a lo végrehajtó bizottsága tagjának vezetésével. a delegációt a ferihegyi repülőtéren gál lászló, a szot főtitkárhelyettese fogadta. jelen volt henrik h.haxthausen, a dán királyság nagykövete is./mti/

--

16:00/il

- 14 -

ln 17-

bb. 17. /a belga ... folyt./il

vasárnap délután elutazott hazánkba a belga képviselőház küldöttsége. a delegációt a ferihegyi repülőtéren apró antal, az országgyűlés elnöke, péter jános, az országgyűlés alelnöke valamint a parlament több más tisztségviselője bucsúztatta. ott volt constant clerckx, a belga királyság budapesti nagykövete./mti/

--

bb. 25. felszabadulási emléktúra a vöröskő sziklához

bam be il zs

Tembék

1978. április 9.

harminc évvel ezelőtt, 1948. április 11-én állították föl a felszabadulási művet a vöröskő sziklára a természetszerető turisták. azóta minden évben, az április 4-ét követő vasárnapon, emléktúrát szerveznek a vöröskőre a természetbarátok az ország sok helyéről, magukkal hozva a hála és a köszönet virágait. a vasárnap megtartott jubileumi ünnepségen mintegy 15 ezren vettek részt: fiatalok és idősök, gyalogosan tették meg az 521 méteres csucsra vezető utat. délből uttorók fanfárjai adtak jelt az ünnepség megkezdésére, majd felhangzott a magyar és a szovjet himnusz. ünnepi köszöntőt zathureczky tiber, a fővárosi tanács pártbizottságának első titkára mondott. ezt követően a jelenlevők, a főváros és számos megye természetbarátainak képviselői elhelyezték koszorúikat a szovjet hősök emlékművénél. az ünnepség az internacionalé hangjaival ért véget./mti/

--

17:40/il

- 15 -

ln 17-45

bb.26. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978. április 9-én

ju/zs

1. kulcsos hűtőszekrények
  2. 60 madárfajta
  3. tejbüfé vasutállomáson
  4. elhunyt inokai jános
  5. időjárás
  6. kacsa kázmér párizsba utazott
  7. beféjeződött a zalai kamaratánc
  8. vasi színjátészó-találkozó
  9. elhunyt rónay györgy költő /1. sz. jav./
  10. fotokiállítás
  11. kiállítás a kohász galériában
  12. 25. orsz. amatőrfilm fesztivál
  13. megnyílt szegeden a vidámpark
  14. amatőr művészek tárlata
  15. uttörő technikusok országos vetélkedője
  16. ifjú népihangszeresek, szólóénekesek találkozója
  17. a belga parlamenti küldöttség látogatása /2. sz. jav. - 4. sz. jav./
  18. vasárnap is dolgoztak az adria-vezeték építői
  19. vasárnapi szállítások
  20. visszatért a tavasz
  21. tanácskozott tata baráti köre /3. sz. jav./
  22. vasárnapi munka a földeken
  23. tízezer méter magas szikláról zuhant le
  24. dártszakszervezet
  25. felszabadulási emléktúra /5. sz. jav./
  26. hírjegyzék
- /mti/

--

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője : bajnok zsolt  
szerkesztette: bajnok zsolt

- v é g e -

- 16 -

CO.008/k

**MTI.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1978. április 10. h é t f ő

bb 1. budapest hidprogramja

i -don!tr-ju bc e

1978. április 10.

alapos elemzések után kidolgozták budapest hidprogramját. megvalósítása 1981-ben kezdődik, s 2000-ig tart.

hat nagy duna-hidunkon jelenleg irányonként és óránként mintegy 12.800 jármű halad át, s a számítások szerint 1990-re csaknem megkétszereződik a forgalom.

az átkelési lehetőségek taglalásánál, meghatározásánál a szakemberek három fő szempont érvényesítését tüzték célul. az egyik: duna-hid ott épüljön, ahol a forgalmi igények növekedése várható, a másik: az építkezésekkel együtt járó forgalomkorlátozások miatt legfeljebb egy hidat kapcsolhatnak ki a forgalomból. a harmadik: a programot úgy kell megvalósítani, hogy lehetőleg minden öt éves tervben készüljön egy új duna-hid.

a margit-hid felújítása mintegy bevezetője a nagyszabású vállalkozásnak. a híd szerkezetek megerősítésével, a pálya- és az uttest korszerűsítésével, s a mártírok útja átépítésével a margit-hid hosszú időre megfelel az igényeknek.

/ folyt. köv. /

h

- 1 -